

„Szeplőtelen Szívem diadalmaskodni fog!”

FATIMAI JELENÉSEK A SEKRESTYE SZÍNPAD ELŐADÁSÁBAN

Színjátszó csoportunk 2003-ban alakult.

Fatimáról szóló színdarabunkat eddig Mindenszentek és Szent Imre ünnepünkön, valamint a Belvárosi Nagyboldogasszony Főplébániatemplomban adtuk elő és nagy megtiszteltetés számunkra, hogy a Mária Rádióban és a Bonum TV-ben is beszélhetünk előadásainkról.

Többek szerint ez a színdarab nagyszínpadon is megállná a helyét. Ebben nagy szerepe van annak is, hogy az eddigieknél magasabb szintű technikát alkalmazhattunk. Így vall erről Gyulai-né Németh Éva, akinek leginkább köszönhető a változás:

„Kezdetől fogva együtt éltünk a darabbal, mindenki tudása legjavát tette bele. Köszönet ezért! Amikor vezetünk, Timi elmondta, hogy színdarabot szeretne írni Fatimáról, nekem is azonnal elindult a fantáziám... Míg ő a rendezéssel foglalkozott, az én feladatomban a látvány megtervezése volt. A fényjelenségek-



hez fénytechnikai eszközökre volt szükség, és örömmel mondhatom, hogy a végeredmény nagyon látványos lett.”

Köszönet nézőinknek, hogy elmondták: előadásunk közelebb vitte őket Istenhez, sőt voltak olyanok is, akikben most született meg, vagy került helyére a Mária-tisztelet.

Két vélemény: „A színdarab olyan hitelesen idézi fel a száz évvel ezelőtti eseményt, hogy a Szűzanya szavai, kérése mélyen a szívünkbe hatolnak és erős elhatározásra sarkallnak, hogy na-

ponta végezzük, erőnkhez mérten az Általa kért engesztelő és bűnbánó imádságot.” (egy négygyermekes családanya)

„Csodálkoztam a szöveg szigorú történelmi hűségén, a rendezés, a díszletek és ruhák egyszerű nagyszerűségén. Magas szinten játszott a társulat, és a végén bizony könnyeztem. Péter atya is könnyes arcgal köszönte meg az előadást. Azóta én is hirdetem szélteben-hosszában: ezt meg kell nézni, ha valahol majd újra bemutatják. Kár lenne kihagyni!” (Dr. Potyondi Margit)

A Szűzanya üzenete ma is időszzerű! XVI. Benedek pápa mondta: „Téved, aki azt hiszi, hogy Fatima profetikus küldetése véget ért!”

Sztancsikné Losonci Tímea
a Sekrestye Színpad vezetője
Csepel-Belvárosi Egyházközség

